
ponedeljek, 11. 3.,
Sofronij,
škof

V Kamnjah 17.45–18.30 strežniške vaje
BATUJE ob 19.00  križev pot, od 18.40 spoved
za ††  starše in sestro Lestan, Batuje 59
po maši ADORACIJA in spoved za birmance
ob 19.00 v KAMNJAH molitvena skupina
v Šempetru: v zahvalo za dar življenja, Selo 28c

torek 12. 3.,
Justina,
redovnica

VRTOVIN ob 8.00 križev pot, od 7.40 spoved
za † Armina Černigoja, Vrtovin 37
v Šempetru: 
za †† Franca in Angelo Bratož, Selo 85

sreda, 13. 3.,
Kristina,
mučenka

SKRILJE ob 19.00 križev pot, od 18.40 spoved
za †† sestri Pavlo in Darinko Bajc ter †† starše 
in sorodnike, p. n. darovalca
ob 19.00 v ČRNIČAH molitvena skupina
v Šempetru:  v dober namen, Skrilje 53

četrtek, 14. 2.,
Matilda,
kraljica

V Batujah ob 17.30–18.30 strežniške vaje 
KAMNJE ob 19.00 križev pot, od 18.40 spoved
za †† Marijo in Jožefa Kompara, Kamnje 17
po maši ADORACIJA in spoved za birmance
ob 19.00 v SELU molitvena skupina
v Šempetru:
za †† starše in Staneta ter Franca Kodriča, Kamnje 3b

+ petek, 15. 3,
Placid,
redovnik

ČRNIČE ob 19.00 križev pot, od 18.40 spoved
v zahvalo za odtise, ki jih puščaš v naših življenjih, p. n. darovalca
po maši ADORACIJA in spoved za birmance
v Šempetru:
v zahvalo in priprošnjo Materi Božji, p. n. Črniče 24

sobota, 16. 3.,
Hilarij in Tacijan,
oglejska mučenca

SELO ob 19.00 od 18.40 spoved
za †† Stanka in Milko, Selo 16
v Šempetru: 
v zahvalo in priprošnjo, Pečenko, Selo 96

PETA POSTNA,
TIHA NEDELJA, 17. 3.,
papeška,
Patrik, škof, misijonar

BATUJE ob 8.00 po maši križev pot (žps)
za župnijo
V KAMNJAH spoved od 8.30 (br. Placid) 
KAMNJE ob 9.30   celodnevno češčenje od 9.10 do 15.00
za †† starše Viktorja in Vido Krt, Kamnje 2a
ČRNIČE ob 11.00 ob 10.30 križev pot (žps)
za † Stanka Korona in njegove †† starše, Črniče 4
v Črničah po maši strežniške vaje
V KAMNJAH ob 15.00 sklep češčenja
V ČRNIČAH spoved od 16. ure do 17.30 (g. Joško Tomažič)

 Za konec
LUČI – Policist ustavi blondinko in ji reče: »Gospa, v predoru niste prižgali luči.« 
Blondinka: »Ampak jaz ne vem, kje se v predoru prižgejo luči.«
LUČI – Policist ustavi blondinko in ji reče: »Gospa, v predoru niste prižgali luči.« 
Blondinka: »Ampak jaz ne vem, kje se v predoru prižgejo luči.«

Kopičenje, posnemanje, nezvestoba

V neki španski cerkvi visi nenavaden križ. Prikazuje Kristusa, ki 
je snel z žeblja desno roko in jo stegnil v gesto odpuščanja. Pri-
povedujejo, da se je nekoč pod tem križem neki človek spokorno 
izpovedal težkih grehov. Spovednik naj bi mu sicer dal odvezo, 
vendar s priporočilom, da v bodoče ne greši več. Nekaj časa mu 
je uspelo živeti vzdržno, a je spet padel v stari greh. Spet je do-
bil odvezo. Ko pa je ta človek še v tretje prišel k spovedniku, je 
spovednik podvomil, ali naj grešniku spet podeli odvezo. Kako naj 
verjame v iskreno spreobrnjenje? Zato se je odločil, da mu odveze 
ne da. V tistem trenutku pa naj bi Kristus snel desnico s križa ter 
nad nesrečnim grešnikom napravil znamenje odrešenja. Spove-
dniku pa naj bi dejal: »Ti nisi zanj prelil svoje krvi.«

Zgodba kaže na pomembno razliko: kako sam vidim sebe (ali 
kako me vidijo drugi) in kako me vidi Bog. Tu se skriva ključ spreo-
brnjenja. Bliža se spoved. Kdaj se zares spreobrnem? Namen spo-
vedi je, da me spet spravi z Bogom. Spravim se, ko začnem spet 
gledati vanj. Ko mu dovolim, da se najina pogleda spet srečata. 
Žal pogosto mislimo kot ta španski duhovnik, da je vse odvisno od 
mojega prizadevanja.

Naš odpad gre običajno po poti: kopičenje, posnemanje, ne-
zvestoba. O tem beremo danes v 2. kroniški knjigi. Kopičimo ne 
le vidnih, ampak tudi nevidne dobrine; začnemo posnemati, kar 
dela večina. Naposled sprejemamo tudi nezvestobo kot nekaj 

normalnega. Pademo v babilonsko 
sužnost. Najhuje je, ko se na to su-
žnost kar navadimo. 

Prav iz takega suženjstva nas pote-
gne Kristus. »Kdor vanj veruje, se mu 
ne sodi.« Vera je gledanje. Ni napre-
zanje, tarnanje, nabiranje dobrih del, 
kopičenje duhovnih dobrin. Filozof Ki-
erkegaard je zapisal: »Ni pomembno 
vedeti, ali Bog obstaja; pomembno je 
vedeti, da je Bog ljubezen.«

župnik

»Kakor 
je Mojzes 
povzdignil 
kačo v pu-
ščavi, tako 
mora biti 
povzdi-
gnjen Sin 
človekov, 
da bi vsak, 
kdor veru-
je, imel v 
njem več-
no življe-
nje. 
Jn 3,13–16

Odlomki 
Božje besede 
na tiho 
nedeljo
Jer 31,31–34
Heb 5,7–9
Jn 12,20–33

 četrta postna nedelja
10. marca, 10/24



• Pred mašo, od 9.10 otroci, veroučenci;
• po maši do 11.30 križev pot člani 

ŽPS, nato češčenje možje in fantje;
• 11.30–13.00 tiho češčenje – pro-

stovoljci (zapišite se na list za
• dežuranje v tihi molitvi);
• 13.00–14.00 žene iz Kamenj in Potoč,
• 14.00–15.00 žene iz Skrilj in Vrtovina, 
• 15.00 sklep češčenja s pétimi litani-

jami in z blagoslovom.

OBISK STAREJŠIH IN BOLNIIH
Bolne in starejše obiskujem v soboto 
dopoldne v Kamnjah. Pozneje še tiste, 
ki jih še nisem mogel, in po dogovoru. 
Sporočite.

SPOVED V ŽUPNIJI
V nedeljo bo v Kamnjah od 8.30 in 
med mašo spovedoval br. Placid, od 
16. ure pa v Črničah g. Joško Toma-
žič. Na cvetno nedeljo popoldne bo 
spoved v Batujah in še v Črničah.

KRIŽEV POT V NEDELJO
pred in po maši pripravljate člani žu-
pnijskih pastoralnih svetov. V nedeljo 
je dekanijski križev pot ob 14. uri iz 
Budanj k sv. Ahacu (izhodišče v Žga-
vski vasi).

ČIŠČENJE CERKVE
Generalno čiščenje cerkve v Kamnjah 
bo v sredo, 20. marca, zadolžena je 
skupina družin iz Kamenj, ki je na se-
danjem seznamu čiščenja. Zaželeno 
je, da pride tudi kakšen moški. V Ba-
tujah in Črničah bo generalno čiščenje 
na veliki torek, 26. marca, ob 17. uri.

RADIJSKI MISIJON
se začne na tiho nedeljo. Letos ga 
pripravljajo v Assisiju in bo tako tudi 
priprava na naše župnijsko romanje. 
Spored bo od nedelje na spletni strani.

KRIŽEV POT K SVETEMU PAVLU
danes zaradi vremena ne bo zunaj. 
Uro pozneje, ob 15.00, bo v cerkvi 
v Črničah. Ker ste se potrudili in po-
stavil nova znamenja, je prav, da ga 
vseeno skušamo izpeljati. Na sv. Pavla 
gremo na cvetno nedeljo popoldne. Če 
bo slaba napoved, pa dan prej. Hvala 
vsem, ki ste pripravili in postavili nove 
križe, hvala možem umetnikom, ki ste 
se dobili skupaj in oblikovali kamnita 
znamenja s številkami.

ADORACIJA IN SPOVED ZA BIRMANCE
V tem tednu bomo že imeli 
spoved v pripravi na birmo. 
Birmanci pridete k eni od 
treh možnosti k maši in po 
maši med adoracijo k spo-
vedi.
V ponede-

ljek v BATUJAH ob 19. uri,
v četrtek v KAMNJAH ob 19. uri,
v petek v ČRNIČAH ob 19. uri.
Naj bo spoved umirjena ob skupnem 
češčenju. Zato pridite tudi drugi odra-
sli k adoraciji in podprite mlade v nji-
hovi pripravi.

STREŽNIKI
Ta teden se dobimo: v ponedeljek ob 
17.45 v Kamnjah, v četrtek ob 17.30 
v Batujah, v nedeljo takoj po maši v 
Črničah. Pridete lahko tudi novi. Spre-
jem novih bo moral počakati na veli-
konočni čas.

CELODNEVNO
ČEŠČENJE
V Kamnjah je v ne-
deljo zunanje pra-
znovanje sozavetni-

ka sv. Jožefa. Vzemimo si čas za če-
ščenje. Pridite tudi k tihi osebni molitvi 
md 11.30 in 13.00. Vabim tudi mlajše 
in otroke, družine. 

CVETNA DELAVNICA
Mlada karitas Koper vabi na cve-
tno delavnico v soboto, 23. marca, 
ob 16. uri v veroučno učilnico v Ka-
mnjah. Izdelovali bomo butarice na 
sladolednih palčkah. Lepo vabljeni, 
da izdelate butarico zase in še ka-
kšno več, da bomo obdarili starejše 
v župniji.

SVETI JOŽEF – MOŠKI VEČER
Gost p. Branko Ce-
stnik. Kje moški dobi-
mo pogum za pričeva-
nje v župniji in druž-
bi; ponedeljek, 18. 
marca, v Kamnjah, na 
predvečer praznika ob 
18.30 sveta maša, ki 

jo bo daroval p. Branko. Ob 19.00 
pogovor z gostom v župnijski dvora-
ni v Kamnjah. Na koncu moška ma-
lica. Povabi še koga.

ŠTOLNINE IN DAROVI
S škofi je Koper so  nam sporočili vi-
šino prispevkov ob pogrebih, enotno 
za vse župnije v škofi ji. To je prošnja 
za dar, ne obvezno plačilo. Prav pa je, 
da ni razlik v praksi med župnijami.
Pogreb: Pri pogrebu znaša skupni 
prispevek 140 €. V njem je všteto: 
dar duhovniku 60 €, sodelavcem 
pri pogrebu (ministranti, cerkovnik, 
zvonar …), ostanek pripada župni-
ji (cerkvi). Darovi za maše tu niso 
všteti. Za vsako sveto mašo je dar 
25 €. 
Birma: Pri birmanski slovesnosti  je 
višina prispevka 10 € na vsakega 
birmanca.

VEČER ZA KATEHETE IN STARŠE 
z dr. Antonom Medenom. V pone-
deljek, 18. marca, ob 19.30, bo dr. 
Meden nadaljeval in poglobil svo-
je predavanje Temelj dobre šole je 

partnerski odnos med šolo in starši prek 
aplikacije Zoom. Povabljeni ste vsi, ki 
vas ta tematika zanima, še posebej pa 
kateheti, katehistinje in starši. Za pre-
jem povezave se prijavite na Slovenski 
katehetski urad: spletna prijavnica ali 
sku@rkc.si; 031 312 110.

HVALA ZA VAŠE DAROVE
V nedeljo ste za župnijo darovali v Ka-
mnjah 348, v Črničah 270, v Batujah 
skupaj 348 evrov (ni napaka, do evra 
enak znesek). Prihodnjo nedeljo bo v 
Batujah nabirka za potrebe verouka.

Pred nami je:
• nedelja, 17. 3., začetek radijskega 

misijona iz Assisija; celodnevno če-
ščenje in spoved v Kamnjah;

• ponedeljek, 18. 3., moški večer z go-
stom Brankom Cestnikom;

• tiha in cvetna nedelja, postna spoved 
v Batujah in Črničah,

• petek, 22. 3., obisk, vizitacija škofa 
Jurija, srečanje z birmanci;

• veliki četrtek, 28. 3. začetek veliko-
nočnega tridnevja;

• velikon. ponedeljek, 1. 4., birma za 
vse tri župnije ob 10. uri v Logu;

• nedelja, 7. 4., prvo sveto obhajilo v 
Črničah;

• nedelja, 14. 4., prvo sveto obhajilo v 
Kamnjah;

• sobota, 27. 4. župnijsko romanje v As-
sisi;

• nedelja, 12. 5. prvo sveto obhajilo v 
Batujah.


